



COMUNA BRASTAVĂȚU
Str. A. I. Cuza, nr. 108, Comuna Brastavățu, Județul Olt
telf//fax : 0 249 540 002 e- mail: primar@primariabrastavatu.ro



CONSILIUL LOCAL

Nr.186 / 13.01.2025

Minuta

ședinței extraordinare a Consiliului Local Brastavățu din data de 13 ianuarie 2025

La ședința extraordinară din data de 13 ianuarie 2025 au fost prezenți un număr de 13 consilieri din 13 consilieri locali în funcție .

Lucrările ședinței au fost deschise de Popescu Marian secretar general al comunei Brastavățu .

La ședința participă d-l Popescu Marian secretar general al comunei , d-na Mialtu Floriana –contabil primăriei și d-l Oprea Ilie Gigi-administrator Serviciului Public de Alimentare cu Apa și Canalizare Brastavățu de pe lângă Consiliul local Brastavățu .

Proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi au fost dezbătute și supuse la vot, astfel:

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea acoperirii definitive a deficitului secțiunii de dezvoltare pe anul 2024 din excedentul bugetului local al anilor precedenți a fost adoptat cu 13 voturi,, pentru”

2 . Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului anilor precedenți pentru efectuarea de cheltuieli ale secțiunii de funcționare a Serviciului Public de Alimentare cu Apa și Canalizare Brastavățu de pe lângă Consiliul local Brastavățu ,a fost adoptat cu 13 voturi,, pentru”.

3.Proiect de hotărâre referitor la aprobarea normativului propriu privind consumul lunar de carburanți pentru autoturismul Dacia Duster din dotarea Primăriei comunei Brastavățu, pentru anul 2025 ,a fost adoptat cu 13 voturi,, pentru”.

4 Proiect de hotărâre referitor la : aprobarea consumului mediu de carburanți pentru funcționarea buldoexcavatorului ,autosanitarei ,autospecialei P.S.I și utilajele aflate în dotarea Primăriei comunei Brastavățu și a Platformei comunale de depozitarea gunoierului de grajd ,pentru anul 2025 a fost adoptat cu 13 voturi,, pentru”.

Sedința s-a încheiat la ora 12: 30 .

În conformitate cu dispozițiile art.11 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică , republicată , minuta se va afișa la avizierul primăriei.

Președintele de ședința
Consilier
Culcescu Costel

Secretar general al comunei
Popescu Marian